

Frédéric Gaschet



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Masculin

Note: Maître de conférences, Université Montesquieu, Bordeaux IV (en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0001 2137 6144 (Informations sur l'ISNI)

Frédéric Gaschet : œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Métropolisation et ségrégation" (2008)

avec Frédéric Gaschet comme Directeur de publication



"Les ségrégations de la ville-métropole américaine" (2006)



de Sylvette Puissant

avec Frédéric Gaschet comme Préfacier



Personnes ou collectivités en relation avec "Frédéric Gaschet" (6 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	scientif	fique (3)
Institut d'économie régionale du Sud-Ouest. Pessac, Gironde	6 9	Laboratoire Aménagement économie transports. Lyon
Laboratoire Ville, mobilité, transport. Champs-sur- Marne, Seine-et-Marne	6 9	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur d	lu texte	2 (1)
Sylvette Puissant	6 ♥	
Personnes ou collectivités liées en tant que directeu	ır de pu	ublication (1)
Claude Lacour	⊕ ♥	
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacie	er (1)	
Claude Lacour	⊕ ♥	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr))	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
data.bnf.fr		

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	